

# 大哥,你就缺个蛋么

## 游客与黑天鹅抢天鹅蛋,抢走1个打破3个

@QQ网友“海豚 amber”爆料:太气愤了,动物园里居然有人偷天鹅蛋,偷走1个打破3个,是想带回家吃掉吗?我跟女儿说,偷吃天鹅蛋的都是癞蛤蟆!  
记者追访:俗话说,癞蛤蟆想吃天鹅肉。那偷天鹅蛋的又是何方神圣?



近日,在武汉动物园里,一名男游客竟在众目睽睽之下,在黑天鹅的守护下偷走天鹅蛋,被网友易女士拍下了视频。前几天,易女士和老公带着5岁的女儿来到位于汉阳的武汉动物园游玩。走到水鸟湿地的时候,远远看见一名男子翻进围栏,起初易女士还以为他是管理人员,不一会儿这个人又出来了,还和旁边的人聊得很带劲:“天鹅下这么多蛋,忙不过来的,孵不出来几个,要是不拿走几个,其他蛋也活不了。”说得像很专业一样。

“这不行,今天非要搞一个回去。”说完他又翻进围栏。黑天鹅见到有人靠近,急得羽毛都竖了起来,挥起翅膀准备进攻,但这名男子还是得逞了,慌忙中打破3个蛋,用衣服包着1个蛋带走了。天鹅蛋足足有拳头大。这一幕也被易女士一家拍了下来。易女士的女儿气愤地对妈妈说:“这个叔叔怎么能这样呢?蛋是天鹅的孩子啊,怎么能把孩子从妈妈身边抢走,它们会伤心的!”易女士只好回答说,想吃天鹅蛋的都是癞蛤蟆。

25日下午2点,记者来到武汉动物园,发现天鹅的栖息地大多安排在湖中间,四面环水,游客无法靠近,只有在水鸟湿地,围栏修得很低,其中有个地区只要抬脚就能跨过围栏接近天鹅窝。记者经过时,有只黑天鹅正在孵蛋。工作人员称,天鹅产蛋后确实是不可能全部孵出,但他们经常会在天鹅窝里捡蛋出来,帮助电孵。如果当场发现有游客破坏天鹅蛋,他们肯定会制止,并希望大家能文明游玩。

### 动物简介

#### 黑天鹅属引进物种

黑天鹅分布于澳大利亚和新西兰——包括澳大利亚南部、新西兰、塔斯马尼亚及其附近的岛屿。澳大利亚珀斯又有黑天鹅的故乡之称。黑天鹅属于大型游禽,栖息于海岸、海湾、湖泊等水域,营巢于水边隐蔽处。每窝产卵4~8枚。孵化期为34~37天。

### 网友声音

- 网友:这个人火了,家人都跟着抬不起头来!
- 网友:强烈要求有关部门进行追查。不追查等于放纵。
- 网友:动物园咋没人管?
- 网友:呵呵,捡了个蛋,得小利,把自己的人都丢了,大失!一个字“蠢”!两个字“真蠢”!

- 网友:有人拍照却没人阻止。
- 网友:这是素质和管理问题。
- 网友:我在小时候掏过鸟蛋,长大后再也干了。原谅我吧。
- 网友:还是要加强教育和宣传,不要谩骂。据《楚天都市报》

# “神医”张悟本脑梗住院不喝绿豆汤

## “我是被报道气的,喝绿豆汤治不了”

25日上午,记者在北医三院神经内科病房见到曾经的“神医”张悟本。床头的病卡记录显示:张悟本于2月20日入院,脑梗。“被气的。”张悟本表示,脑梗是发生在4年前,也就是被媒体报道的两个月后,这次他只是来做健康检查。2010年5月底开始,媒体对张悟本伪造学历和扩大宣传养生食疗的疗效进行报道。近4年过去了,张悟本表示,报道前他忙到两年只休息了几天,被报道后他就闲下来了,也没挣钱了。因为脑梗,张悟本的右手活动不太方便。“孩子让我来检查检查,我就是来体检的,过两天就出院了。”



### 张悟本曾经的“经典偏方”

- 在张悟本的“食疗养生理论”中,不少观点曾引起公众广泛效仿。中国健康教育中心曾召集六位国内顶级专家,对张悟本错误的养生说法进行批驳。以下为当时7条“经典偏方”。
1. 喝绿豆汤可以治疗肺癌、糖尿病、心脑血管疾病、肺炎等数十种常见疑难病症。
  2. 光吃白薯就能预防疾病。
  3. 茄子吸油,生吃茄子能降血脂。
  4. 酸奶含有增稠剂,喝酸奶会让血管堵塞。
  5. 国内肺癌比例升高是因为“过辣伤肺”。
  6. 高血压患者应大力补钙:女性3000毫克,男性4000毫克。
  7. 超过40℃,维生素就要分解,所以蔬菜要生吃。



### 对话

#### “脑梗是被气的,喝绿豆汤治不了”

记者:这4年你的生活有什么变化?  
张悟本:出事后我就休息了,没挣钱。食疗是未来世界发展的方向,为什么咱们这么毁?我就纳闷了。电视里天天说食疗,那说明我说的没错,所以我生那一口气。药能治病为什么病人越来越多呀?你吃素是不是能把血压降下来?我原来老看新闻,现在连《新闻联播》都不看了。  
记者:网上得知你住院,有网友问“为什么不喝点绿豆汤”?  
张悟本:有些病跟饮食有关系,有些跟饮食没关系。我只是检查身体,没什么大事。网上虚伪的东西太多了,爱说什么说什么。我治好了多少人,我到底哪里错了?而且绿豆汤不能治脑梗,对肝火旺有效。那会儿我是气得脑梗了。  
记者:你之前说过喝绿豆汤可以治疗心脑血管疾病等十种常见疑难病症。  
张悟本:那时候光生气了,没关注自己。梗了以后再喝绿豆汤有什么用啊?

#### “我还会宣传这套食疗养生理论”

记者:当时影响最大的就是绿豆汤能治很多疑难杂症,这也是被质疑最多的。  
张悟本:谁说过包治百病了,傻子都知道不可能的。绿豆茄子萝卜三件宝,我说的有错吗?昨天还在电视里看到有人在说吃萝卜的好处。我恨死这帮记者了,真的,太伤心了。我做错什么了,在网上除了骂就是骂,一三三四都说我在骗,我究竟骗什么了?说我夸大疗效,疗效是我说的吗?我治好了是我夸大吗?乙肝我治好了18例,红斑狼疮我治好了19例,怎么了?协和医院当时准备和我合作,地坛医院也准备跟我合作,攻克这难题,什么道理?我说百分之百了吗?一百个我治好了一例是不是说明它有道理?我说治好了一例就是夸大疗效?我怎么说不成?  
记者:现在如何调理自己身体的?  
张悟本:我当然靠饮食呀,家常便饭,少吃油少吃肉,天天吃土豆,锻炼身体恢复运动机能。养生非常简单,没那么难,就是顺其自然,要不我身体现在能有这么好?这个我不说了,我要说了又有好多人骂我了。把我说得都神话了,没那些东西。去年一个上海的大学医学教授说,食疗就是治病的,看到这些话时我更加坚定了自己的观点。  
记者:那以后你有什么打算?  
张悟本:我还会宣传这套食疗养生理论,我认为我没错,不都说我是先锋吗?我就当这个先锋。通过口口相传的办法。关于资格的问题,就算我想考一个,上哪里考去?国家没有这样的管理机构呀。而且我这不是医,和医是两个行当。但食疗也能治病。